

СОГЛАСИЕ

12+

Выходит с 1933 года Цена свободная

ЧЕТВЕРГ 4 МАЯ 2023 года №30 (10088)

ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

МУРАТ КУМПИЛОВ: «СНИЖЕНИЕ ЧИСЛА ДТП – ЭТО РЕЗУЛЬТАТ ПЛАНОМЕРНОЙ РАБОТЫ...»

Глава РА Мурат Кумпилов провел заседание Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Республике Адыгея.

В нем приняли участие главный федеральный инспектор аппарата полпреда Президента РФ в ЮФО по РА Сергей Дрокин, председатель КМ РА Анзаур Керашев, руководство прокуратуры, судов, правоохранительного блока, главы муниципалитетов.

В числе обсуждаемых вопросов - состояние аварийности на территории республики за первый квартал 2023 года и принимаемые меры, направленные на обеспечение безопасности дорожного движения.

По информации Управления ГИБДД МВД по РА, за первые три месяца года произошло 91 ДТП, в которых погибли 9 человек и 103 получили ранения. Отмечено, что основными причинами ДТП становились выезд на встречную полосу, съезд с дороги, наезд на пешехода в темное время суток, в неустановленных для перехода местах. По вине водителей автобусов зарегистрировано 4 ДТП, в том числе авария с наездом маршрутки на пешехода в Майкопе. Глава РА поручил строго следить за работой общественно-транспортного транспорта.

«Транспортная инспекция, ГИБДД и муниципалитет должны приложить все усилия, чтобы исключить подобные случаи. Нужно пересмотреть подход к работе общественного транспорта при разработке стратегии создания комфортной среды и пассажирских перевозок в городе», - сказал Мурат Кумпилов.

Особое внимание было уделено профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. С этой целью проводится большая просветительская работа среди детей. Также шла речь об обновлении детских транспортных площадок по безопасности дорожного движения перед началом летних каникул для проведения профилактических акций с деть-

ми, отдыхающими в детских лагерях дневного пребывания. Подробно об этом доложил и.о. министра образования и науки РА Евгений Лебедев.

С докладами о ситуации на местах выступили главы Майкопа Геннадий Митрофанов, Гиагинского района Андрей Таранухин, Красногвардейского района Темура Губжоков. Комментируя выступления, Глава Адыгеи поручил руководителям территорий совместно с ГИБДД лично контролировать дорожную ситуацию и выявление причин каждого резонансного ДТП, усилить работу со злостными нарушителями, вызывать их на заседания муниципальных комиссий по БДД, устранять очаги аварийности.

«В целом снижение числа ДТП – это результат планомерной работы - информационной, профилактической. Много делаем для ремонта дорог, установки камер видеонаблюдения нарушений ПДД. В результате у нас хорошая динамика по снижению ДТП, и мы должны её сохранить, защитить жизнь людей», - сказал Мурат Кумпилов.

Далее был рассмотрен вопрос реконструкции ул. Бжегокойской в а. Новая Адыгея и строительства автодороги от кольца транспортной развязки ТЦ «МЕГА-Адыгея». В настоящее время уже готова проектно-сметная документация. Глава РА обозначил важность данных работ, в результате которых будет упрощен выезд на федеральную трассу.

Кроме того, на заседании обсуждались мероприятия по обеспечению сохранности автомобильных дорог в летний период при осуществлении перевозок



большегрузами. По информации «Адыгея автодора», с 1 мая по 30 сентября 2023 года при температуре воздуха свыше 32 градусов вводится временное ограничение движения транспортных средств, осуществляющих перевозку тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения. Также в 2022 году осуществлено строительство 2 автоматических пунктов весогабаритного контроля. До конца 3 квартала текущего года планируется построить еще два таких пункта. В связи с тем, что водители зачастую пытаются нарушить правила перевозки тяжеловесных грузов, решено усилить контроль и проведение рейдовых мероприятий, организовать встречи с перевозчиками сельхозпродукции, собственниками карьеров. Глава РА поручил проработать вопросы по передвижению большегрузов только в вечернее и ночное время.

В завершение рассмотрен вопрос обеспечения безопасности дорожного движения через железнодорожные переезды. Несмотря на то, что в этом году ДТП в границах республики на железнодорожных переездах не допущено, поставлена задача продолжить профилактическую работу в данном направлении. По итогам заседания Глава Адыгеи Мурат Кумпилов дал ряд поручений, касающихся контроля за исполнением решений Комиссии.

ВETERАНЫ ПОЛУЧАТ ЕДИНОВРЕМЕННЫЕ ВЫПЛАТЫ КО ДНЮ ПОБЕДЫ

По поручению Главы Республики Адыгея Мурата Кумпилова из республиканского бюджета выделено 11,5 млн рублей на единовременные выплаты ветеранам Великой Отечественной войны.

Получателями выплаты ко Дню Победы станут порядка 1300 человек, из них 99 человек получат по 50 тысяч рублей. Это – инвалиды и участники Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто. Остальная категория ветеранов, куда входят труженики тыла в годы войны, вдовы инвалидов и участников Великой Отечественной войны, получат по 5 тысяч рублей.

Кроме того, традиционно Адыгейский республиканский общественный благотворительный фонд имени Х.М. Совмена выделил 5 млн рублей на оказание материальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны. Эти средства (по 50 тысяч рублей) будут доставлены всем 99 ветеранам, проживающим в Адыгее.

Выплата носит беззаявительный характер и будет произведена на основании сведений, которые находятся в базе данных Министерства труда и социального развития Республики Адыгея.

Как подчеркнул Глава Адыгеи, все единовременные выплаты необходимо доставить адресатам в ближайшее время, ко Дню Победы.

«Главными героями праздника, конечно, являются ветераны Великой Отечественной войны. К сожалению, с каждым годом их всё меньше остается среди нас. Поэтому каждого ветерана нужно максимально окружить вниманием и заботой, создать им праздничное настроение ко Дню Победы. Этот праздник был, есть и будет самым значимым в истории России. Героическое прошлое поколения Победителей дает нам силы и надежды на преодолении вызовов сегодняшнего времени», - отметил Мурат Кумпилов.



ПАМЯТЬ

БЕССМЕРТНЫЙ ПОДВИГ

1 мая 1998 года на стационарном посту ГИБДД в п.Энем при исполнении служебных обязанностей от рук бандитов погибли четверо сотрудников Тахтамукайского районного отдела внутренних дел: старшие сержанты милиции Хачезф Батмен, Руслан Тлеуж, сержант милиции Нурдин Гомлешко и младший сержант милиции Джанхот Хачак.



Традиционно в этот день почтить память героев сюда приезжают сотрудники республиканского МВД, руководство Тахтамукайского района и районного отдела внутренних дел, ветераны органов правопорядка, родственники и друзья погибших.

Собравшиеся на траурной церемонии выразили искреннюю признательность родным погибших ребят за бессмертный подвиг, совершенный во имя мира и спокойствия на нашей земле. Их имена навечно вписаны в книгу памяти Тахтамукайского района, Республики Адыгея и всей нашей страны. Пройдут годы, но память о погибших героях будет жить в наших сердцах всегда.

После минуты молчания участники мероприятия возложили венки и алые гвоздики к мемориальной доске, установленной в честь погибших милиционеров.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Глава Тахтамукайского района Аскер Савв провел заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

5 мая будет проведен районный Автопробег, который начнется в 9 часов с митинга в а. Тахтамукай. Маршрут следования праздничной автоколонны - а. Шенджий - а. Козет - пгт. Яблоновский - а. Старобжегокай - а. Афисип - пгт. Энем.

9 мая в районном центре на Братской могиле в 10 часов состоится митинг с возложением цветов к памятнику героям-освободителям. В 19 часов в районном Дворце культуры в честь Дня Победы пройдет большой праздничный концерт. Завершится памятный день фейерверком.

В преддверии Дня Победы стартовала всероссийская акция «Георгиевская ленточка»

С 25 апреля по 9 мая волонтеры Тахтамукайского района будут раздавать символ Великой Победы всем, кто желает принять участие в Акции и выразить свое почтение и уважение к подвигу ветеранов-фронтовиков.

ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В республике продолжается подготовка к торжествам, посвященным главному празднику страны – Дню Победы. Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

«Вне зависимости от формата мероприятий каждое несет в себе основную цель – это сохранение памяти о поколении победителей. Важно, что она не только жива, но и во многом является ориентиром для продолжения героической летописи нашей страны. Сегодня многие наши земляки повторяют подвиг своих дедов, принимая участие в специальной военной операции. Мы верим в ребят, гордимся их стойкостью. Наши защитники Родины проявляют в боях настоящий героизм и храбрость. Многие удостоены высоких государственных наград», – написал руководитель региона.

Все, кто сегодня отправляется служить по контракту, должны четко понимать, что выполняют почетный долг по защите Родины: служить в армии всегда было почетно и престижно.

«Со своей стороны продолжим делать все необходимое для их поддержки, чтобы каждый служащий по контракту был спокоен за свою семью. Государством предусмотрен и уже действует комплекс мер, чтобы в социальном и финансовом плане наши защитники и их семьи были достойно обеспечены», – отметил Мурат Кумпилов.

При заключении контракта на срок от года и более одновременно выплачивается 195 тыс. рублей, а также из республиканского бюджета – 100 тыс. рублей.

Денежное довольствие военнослужащего в зоне СВО составляет от 170 до 200 тыс. рублей в месяц, за участие в активных наступательных действиях ежедневно доплачивается 8 тыс. рублей и по 50 тыс. рублей – за каждый

За консультацией по вопросам поступления на военную службу по контракту обращайтесь в военный комиссариат Тахтамукайского района.

Адрес: пгт. Энем, ул. Седина д 46. Тел: 88777143700

Узнать больше о службе по контракту, всех льготах и выплатах можно в Telegram-канале «Адыгея - Служу Родине» (<https://t.me/kontrakt01>)



километр продвижения в составе штурмовых отрядов.

«Мы верим в победу России, в несокрушимость боевого духа наших ребят, которые ежедневно доказывают своим мужеством и героизмом право называться настоящими патриотами – защитниками Родины!» – подчеркнул глава региона.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ

«МЫ РАБОТАЕМ В ИНТЕРЕСАХ ЖИТЕЛЕЙ НАШЕГО РАЙОНА...»

ОТЧЕТ председателя Совета народных депутатов муниципального образования «Тахтамукайский район» об основных итогах деятельности за 2022 год.



Деятельность Совета народных депутатов в 2022 году проходила в тесном взаимодействии с администрацией района. Работа проводилась по совершенствованию нормативной базы района в целях улучшения качества жизни населения, по разработке и принятию нормативных актов, обеспечивающих исполнение федеральных и республиканских законов, а также уточняющих отдельные положения муниципальных нормативных правовых актов в соответствии с вносимыми в законодательство Российской Федерации и Республики Адыгея изменениями.

В 2022 году работа Совета народных депутатов проводилась депутатами IV и V созывов.

Депутаты по роду занятий представляют все сферы жизнедеятельности района. Хочется отметить, что состав депутатского корпуса профессионально подготовленный, высокий по образовательному уровню и достаточному жизненному опыту, это люди, пользующиеся уважением жителей района, решающие ежедневно проблемные вопросы, люди, умеющие принимать важные решения и нести за них ответственность.

В отчетном 2022 году Совет народных депутатов продолжил деятельность по правовому регулированию вопросов, отнесенных к его компетенции.

Приоритетным в работе было принятие решений и мер, направленных на обеспечение социально-экономической стабильности района.

Главным политическим событием района в 2022 году стало избрание главой муниципального образования Савва Аскера Хаджумаровича. За его утверждение

единогласно проголосовали все действующие на тот момент депутаты.

Также в 2022 году состоялись выборы депутатов Совета народных депутатов МО «Тахтамукайский район» 5 созыва.

На сегодняшний день в Совете народных депутатов исполняют свои полномочия 19 депутатов. В течение года весь депутатский корпус принимал участие в совещаниях при главе администрации района, комиссиях, встречах, общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятиях районного и республиканского уровня.

Всего в 2022 году состоялось 14 сессий. Принято 83 решения, из них 34 – нормативного характера.

Основные вопросы, вносимые на рассмотрение Совета народных депутатов – социально-экономическое развитие района, финансовые, бюджетные вопросы, порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью, внесение изменений и дополнений в муниципальные правовые акты.

На заседаниях также заслушивались отчеты и информация руководителей структурных подразделений администрации муниципального образования и руководителей муниципальных учреждений.

Приняты решения по присвоению звания «Почетный гражданин муниципальному образованию «Тахтамукайский район» Шеуджену Асхаду Хазретовичу и Цевгошу Саферу Ибрагимовичу.

В Совете народных депутатов пятого созыва действует 6 комиссий (ранее было 5). Создана комиссия Совета народных депутатов муниципального образования «Тахтамукайский район» по местному самоуправлению и регламенту.

Для недопущения установления незаконных норм в решениях представительного органа все проекты решений, имеющие нормативно-правовой характер, направляются на прохождение правовой и антикоррупционной экспертизы в прокуратуру района.

Представители прокуратуры приглаша-

ются на все заседания.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Тахтамукайский район» является членом антитеррористической комиссии Тахтамукайского района.

В течение 2022 года председатель Совета народных депутатов систематически принимал участие в заседаниях Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, комитетов Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея и их рабочих групп.

В целях информационной открытости нормотворческой деятельности Совета народных депутатов решения, принятые на заседаниях сессий публиковались в районной газете «Согласие», а также размещались на официальном сайте администрации муниципального образования «Тахтамукайский район». Каждый желающий гражданин имел возможность ознакомиться с нормативно-правовыми актами. Они были направлены в Комитет Республики Адыгея по взаимодействию с органами местного самоуправления для включения в регистр муниципальных правовых актов.

В преддверии Нового 2023 года депутаты приняли активное участие во Всероссийской новогодней акции «Елка желаний» и помогли осуществить поступившие в Совет народных депутатов заветные желания оказавшихся в сложной жизненной ситуации детей-сирот, детей с особенностями развития и из малообеспеченных семей.

Приоритетной задачей аппарата является организационное, информационно-аналитическое, правовое, материально-техническое обеспечение деятельности Совета народных депутатов.

В круг обязанностей аппарата входит подготовка и сопровождение заседаний Президиума Совета народных депутатов, заседаний депутатских комиссий и депутатских сессий. Все заседания основных форм работ депутатов оформляются протокольно.

В ходе подготовки заседаний проводится предварительное рассмотрение вносимых проектов решений с целью устранения имеющихся в них противоречий действующему законодательству Российской Федерации и Республики Адыгея. Дополнительно запрашиваются материалы к

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогого, уважаемого Хазрета Меджидовича СОВМЕНА искренне поздравляем с днем рождения!

Вы – достойный сын своего маленького народа и большой страны. Ваша доброта необыкновенна, безмерна и безгранична, тысячи людей благодарны Вам за оказанную неоценимую помощь.

Мы признательны за все то благо, что Вы делаете для нас, за отзывчивость и поддержку. Вы – человек с большой буквы, в Вашем большом и щедром сердце есть место для каждого, кому необходима помощь. Многочисленными бескорыстными делами Вы навсегда вписали свое имя в историю.

Пусть Ваша жизнь будет длинной, благополучной и счастливой! Крепкого Вам здоровья и всего самого хорошего!

Семья ГАНИЕВЫХ, а.Афисип

ВАЖНО

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ В ПЕРИОД МАЙСКИХ ПРАЗДНИКОВ!

Главное управление МЧС по Республике Адыгея предупреждает: в целях недопущения возможных экстремистских и террористических проявлений, чрезвычайных ситуаций в период майских праздников необходимо быть более бдительными и осторожными. Помочь в борьбе с терроризмом могут только сами граждане, проявляя бдительность.

Также напоминаем: заведомо ложное сообщение об акте терроризма является уголовно наказуемым преступлением против общественной безопасности и в соответствии со ст. 207 УК РФ предусматривает наказание штрафом в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет. Кроме того, подлежат возмещению затраты и ущерб, причиненные таким сообщением.

проектам решений, проводятся консультации с субъектами права нормотворческой инициативы и надзорными органами.

На сайте администрации муниципального образования «Тахтамукайский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» функционирует раздел о деятельности Совета народных депутатов муниципального образования «Тахтамукайский район».

Аппаратом обеспечивается правовое сопровождение деятельности Совета народных депутатов, необходима методическая, организационно-техническая помощь депутатам, комиссиям, депутатским фракциям в реализации ими своих полномочий.

Муниципальные служащие аппарата поддерживают уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей.

Конечно, главным событием этого года стала специальная военная операция на Украине и помощь жителям Донбасса. Сегодня уже нет в России ни одного человека, кто остался бы равнодушным к событиям на Украине. Не остались в стороне и депутаты Тахтамукайского района.

В 2022 году депутаты оказали материальную и гуманитарную помощь беженцам из Донбасса, Херсонской и Запорожской областей.

Хочу поблагодарить всех депутатов, которые, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых и служебных обязанностей по основному месту работы, проявляли себя во всех направлениях деятельности Совета народных депутатов. Сложилась работоспособная и надежная команда, готовая работать в интересах жителей муниципального района. Наши депутаты разные по возрасту, роду занятий, убеждениям, взглядам, но все в одинаковой степени ответственны и неравнодушны к районным делам, нуждам населения.

Выражаю благодарность главе муниципального образования Савву Аскеру Хаджумаровичу за совместную продуктивную работу, нацеленную на повышение уровня благосостояния жителей нашего района.

Достигнутые успехи – это результат совместного труда администрации муниципалитета, депутатов всех уровней, администрации поселений и тружеников всего нашего района.

4 мая 2023 г.

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

«МОЙ НАСТАВНИК – ПОМОЩНИК И СОРАТНИК В РАБОТЕ...»

2023 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность.



Так кто такой наставник? Наставник — человек, который сопровождает другого на пути развития и помогает двигаться по нему быстрее: делится знаниями и опытом, развивает навыки и подсказывает, как решить ту или иную проблему. Его основная задача - дать молодому коллеге - стажёру соответствующие инструкции и оказать помощь на всех этапах его профессионального становления, предложить свой опыт работы и маршрут становления как специалиста.

В 2014 году я пришла воспитателем в детский садик «Дэхэбын» с высшим педагогическим образованием, но при этом не имея никакого опыта работы в дошкольном образовании. Бук-

вально с первых же дней мне пришлось столкнуться с рядом трудностей и испытать немало волнений, связанных с особенностями непростой профессии воспитателя.

На помощь пришла Фатимат Ахмедовна Абреч, педагог с 30-летним стажем работы. Благодаря её опыту, терпению и такту шаг за шагом мы вместе с ней преодолели все мои сложности.

С самого начала на примере Фатимат Ахмедовны я видела, каким должен быть истинный педагог. Под её чутким руководством проводились все занятия в моей группе. На протяжении многих месяцев наставник объясняла мне все тонкости и особенности работы воспитателя. Именно она

помогла пройти адаптационный период и правильно выбрать тему для самообразования.

Фатимат Ахмедовна постоянно делится богатым опытом работы с детьми и общения с их родителями, помогает в решении разных педагогических ситуаций, а также в подготовке и разработке тематических занятий, проектов, праздничных утренников. И только благодаря конструктивному взаимодействию профессионала - наставника и начинающего педагога удалось достичь положительных результатов в работе. Спасибо Вам, Фатимат Ахмедовна!

Вера МАНУКЯН,
воспитатель детского сада «Дэхэбын» п.Энем

ТВОРЧЕСТВО

ПО ЗОВУ СЕРДЦА...

У каждого человека есть свой талант, за которым, несомненно, еще масса способностей, тем более, если человек живет своей профессией, развивает и совершенствует свои возможности и, несомненно, добивается успехов...

Да, это о ней - Эркан Анастасия Игоревна, профессиональный специалист с многолетним опытом работы в искусстве. Начала свою профессиональную деятельность в Краснодарской филармонии им. Г.Ф. Пономаренко в качестве исполнителя сольных партий, а также ведущей концертных программ «Уроки кубановедения» Государственного концертного ансамбля «Ивушка».

С 2006 года Анастасия работала в филармонии в качестве концертмейстера. Ею было проведено более 350 концертов и торжественных мероприятий городского и районного уровней, в том числе международный фестиваль славянских культур в г. Славянск – на Кубани, церемонии вручения государственных и краевых наград.

Неоднократно в составе коллектива Анастасия Эркан выступала на одной сцене с всероссийскими и мировыми звездами, среди которых Дмитрий Хворостовский, Надежда Бабкина и ансамбль «Русская песня», хор Турецкого, Иосиф Кобзон, Людмила Зыкина, Игорь Николаев... Так было на главных площадках страны - концертный зал «Россия», Государственный Кремлевский дворец (г.Москва), БКЗ «Октябрьский» (г.Санкт-Петербург), КЗ «Фестивальный» (г.Сочи).

В 2013 году Анастасия Эркан была приглашена на должность художественного руководителя культурно-досугового центра им. Н. С. Кобцевой, а также руководителя детской студии эстрадной песни «Дельфин». С первых дней работы проявила себя как деятельный, прогрессивный и профессиональный руководитель. Благодаря ее замыслам сейчас дом культуры отличается многожан-

ровой деятельностью, коллектив пополнился Заслуженными артистами Кубани, появились и новые ансамбли художественной самодеятельности, а детская студия «Дельфин» получила звание образцовой.

Очень редко бывает, когда один человек способен совместить в своей работе столько должностей и обязанностей - художественный руководитель учреждения, руководитель Образцовой студии эстрадной песни «Дельфин», руководитель Народной вокальной студии «Синтез», солистка - вокалистка, концертмейстер, режиссер-постановщик, SMM менеджер. А дизайн афиш, которые создает Анастасия Игоревна всегда вызывает восторженные отклики у жителей и гостей Яблоновского.

С 2022 года Анастасия Игоревна полностью посвятила себя работе в должности руководителя студии эстрадной песни «Дельфин». Возглавляемый ею коллектив ежегодно принимает участие более чем в шестидесяти мероприятиях, дает до 20 сольных концертов в год как в поселке, так и в районе, г.Краснодаре, Краснодарском крае. Творческий потенциал, заложенный в этом уникальном человеке, позволяет создавать и воплощать в жизнь различные мероприятия и кон-



церты, в числе которых поздравление ветеранов войны, концерты в парках, школах поселка и г.Краснодара, высших военных учебных заведениях краевого центра, военно-патриотические концерты для воинских частей, благотворительные выступления в детских больницах, и многое другое.

Участники студии «Дельфин» неоднократно становились Лауреатами I степени всероссийских и международных фестивалей-конкурсов. Анастасия Игоревна Эркан награждена благодарственными письмами и дипломами от организаторов фестивалей и конкурсов за плодотворную работу, большой личный вклад в музыкально-эстетическое воспитание подрастающего поколения, сохранение национальных культур, а также дипломом как лучший руководитель.

Как солистка-вокалистка Анастасия Эркан неоднократно становилась Лауреатом I степени всероссийских фестивалей и конкурсов.

Вот уже второй год подряд Анастасия Эркан в день своего рождения организует большой праздничный концерт для жителей и гостей поселка Яблоновского. Она собирает в стенах ДК «Факел» своих близких друзей, артистов, мастеров своего дела, которые дарят благодарным зрителям свое уникальное творчество.

Будучи искренним человеком и профессионалом Анастасия Эркан творит и создает для людей, которым особенно сейчас так необходимо соприкосновение с прекрасным миром искусства.

Елизавета ДЕРЕВЯНКО -
от имени родителей воспитанников эстрадной студии «Дельфин»

РЕШЕНИЕ СЕССИИ

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО «ТАХТАМУКАЙСКИЙ РАЙОН»
РЕШЕНИЕ от 19.04.2023г. № 5/9-4 Об утверждении графика приема граждан депутатами Совета народных депутатов МО «Тахтамукайский район» пятого созыва на 2023 год

Принято на 9-й сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Тахтамукайский район» 5-го созыва. а.Тахтамукай

В соответствии со ст.40 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 28 Устава муниципального образования «Тахтамукайский район» решил:

1. Утвердить график приема граждан депутатами Совета народных депутатов муниципального образования «Тахтамукайский район» пятого созыва на 2023 год (прилагается).

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию в районной газете «Согласие», размещению на официальном сайте Администрации МО «Тахтамукайский район».

Р. АПСАЛЯМОВ, председатель Совета народных депутатов МО «Тахтамукайский район»

ГРАФИК приема граждан депутатами Совета народных депутатов муниципального образования «Тахтамукайский район» пятого созыва на 2023 год

№	ФИО	Дни приема	Время приема	Место приема
1	Евтых Тимур Рашидович	Второй вторник месяца	С 11:00 До 12:00	а. Тахтамукай, ул. Совмена, 3/1 МФОК НАРТ
2	Неужрок Нальбий Шихамович	Второй вторник месяца	С 11:00 До 12:00	а. Тахтамукай, ул. Совмена, 3/1 МФОК НАРТ
3	Абид Мурат Шихамович	Последняя пятница месяца	С 11:00 До 12:00	а. Тахтамукай, ул. Полевая, 49
4	Пшидаток Мурат Русланович	Первый вторник месяца	С 11:00 До 12:00	п.Энем, ул. Ильницкого, 12

5	Апсалямов Руслан Рамазанович	Каждая среда	С 11:00 До 12:00	а. Тахтамукай, ул. Ленина, 60 СНД
6	Натхо Адам Юрьевич	Второй вторник месяца	С 13:00 До 15:00	п.Энем, ул.Октябрьская, 55
7	Цевгош Сафер Ибрагимович	Первый понедельник месяца	С 10:00 До 12:00	п.Энем, ул. Красная, 16А
8	Хуаде Ислам Хизирович	Первая среда месяца	С 10:00 До 11:00	а. Тахтамукай, ул.Морская, 4/1
9	Чермит Асфар Батмизович	Первая среда месяца	С 10:00 До 11:00	а. Тахтамукай, ул.Морская, 4/1
10	Ачмиз Юсуф Шевкетович	Каждый вторник	С 14:00 До 17:00	п. Яблоновский, ул. Дорожная, 208/2
11	Королев Юрий Валентинович	Второй четверг месяца	С 11:00 До 12:00	а. Тахтамукай, ул. Восточная, 67/К
12	Беретарь Юрий Шумафович	Вторая среда месяца	С 14:00 До 15:00	а. Тахтамукай, ул. Ленина, 60 СНД
13	Хаджиев Адам Чесебиевич	Второй четверг месяца	С 11:00 До 12:00	п. Яблоновский, ул. Гагарина, 46, Зал заседаний СНД
14	Духу Вячеслав Айтчевич	Каждый вторник месяца	С 10:00 До 12:00	а. Тахтамукай, ул. Адмиралтейская, д.1
15	Чесибий Сальбий Асланович	Второй четверг месяца	С 14:00 До 15:00	п. Яблоновский, ул. Гагарина, 144/1 офис, 2
16	Бат Юрий Исламович	Каждая пятница	С 9:00 до 12:00	пгт. Яблоновский, ул. Советская, 44
17	Микова Полина Валерьевна	Каждая пятница	С 9:00 до 12:00	пгт. Яблоновский, ул. Советская, 44
18	Наш Шихам Адамович	Первый вторник месяца	С 14:00 До 16:00	а. Панакес, ул. Схакумида, 1 Спорт школа
19	Туркав Шамиль Даудович	Первый вторник месяца	С 10:00 До 11:00	Администрация МО «Афипсипское сельское поселение»

Доводим до жителей МО «Тахтамукайское сельское поселение», что материалы 9-й очередной сессии пятого созыва, состоявшейся 27.04.2023г. обнародуются путем размещения на информационном стенде администрации МО «Тахтамукайское сельское поселение» по адресу: а.Тахтамукай, ул.Совмена, 24 и официально на сайте администрации МО «Тахтамукайское сельское поселение».

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 19.04.2023г. №235 пгт.Энем Об изъятии земельного участка для муниципальных нужд

В соответствии со статьей 279 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 49, главой VIII Земельного кодекса Российской Федерации, Изъять для муниципальных нужд муниципального образования «Энемское городское поселение» Тахтамукайского района Республики Адыгея земельный участок площадью 508 кв.м., из земель населенных пунктов с кадастровым номером 01:05:3116003:2725, расположенный по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт.Энем, ул.Теплова, б/н с видом разрешенного использования: «для индивидуального жилищного строительства», принадлежащий на праве собственности Муртазалиеву Тимур Алиевичу, в целях размещения объекта улично-дорожной сети (автомобильная дорога).

2. Отделу земельно-имущественных отношений администрации муниципального образования «Энемское городское поселение» в течение десяти дней со дня вступления в силу настоящего распоряжения:

2.1 разместить настоящее распоряжение на официальном сайте администрации муниципального образования «Энемское городское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

2.2 опубликовать настоящее распоряжение в порядке, установленном подпунктом 2 пункта 10 статьи 56.6 Земельного кодекса Российской Федерации;

2.3 обеспечить направление копии настоящего распоряжения:

а) правообладателю изымаемого земельного участка;

б) в Тахтамукайский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по республике Адыгея.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Энемское городское поселение» А.Д.Сихаджко.

А.ЛАЮК, глава МО «Энемское городское поселение»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17 апреля 2023г. №134 пгт. Яблоновский О предоставлении гр. Куиз Б.А. разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Федина, б/н

В связи с обращением гр. Куиз Б.А. (вх. №181 от 21.03.2023) по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке площадью 248 кв. м, категории земель: «Земли населенных пунктов», с кадастровым номером 01.05.0200025:219, расположенном по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Федина, б/н, принадлежащем на праве собственности гр. Руба С.А., государственная регистрация права № 01:05:0200025:219- 01/033/2022-1 от 05.12.2022, а также в связи с рекомендацией комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования «Яблоновское городское поселение», принятой по результатам публичных слушаний от 17.04.2023, руководствуясь ч. 5 ст.28 федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 40 Градостроительного кодекса РФ и решением Совета народных депутатов муниципального образования «Яблоновское городское поселение» № 36-2 от 27.04.2012 «Об утверждении положения «О публичных слушаниях» в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение», ПОСТАНОВЛЯЮ:

Предоставить гр. Куиз Б.А. разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенном по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Федина, б/н, площадью

248 кв. м, с разрешенным видом использования: «Блокированная жилая застройка», с кадастровым номером: 01:05:0200025:219, с отступом от границы земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200025:208, по адресу: пгт. Яблоновский, ул.Федина, б/н - 1 м.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя отдела архитектуры, градостроительства и использования земель администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение».

3. Атажахов, глава МО «Яблоновское городское поселение» ЗАКЛЮЧЕНИЕ О результатах публичных слушаний в муниципальном образовании «Яблоновское городское поселение» 17 апреля 2023 года

Заключение составлено на основании протокола публичных слушаний от 17.04.2023 г. по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке, площадью 248 кв. м, расположенном по адресу: Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Федина, б/н.

Организатор публичных слушаний: администрация муниципального образования «Яблоновское городское поселение».

Публичные слушания назначены: информационное постановление, опубликованное в газете «Согласие» от 25.03.2023.

Публичные слушания проводятся: 17.04.2023 в 10:00 часов, пгт.Яблоновский, ул. Гагарина 41/1, в здании администрации.

Эксперты, приглашенные на публичные слушания: Члены комиссии: заместитель главы администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» Концевой Р.В. - председатель комиссии; руководитель отдела архитектуры, градостроительства и использования земель администрации МО «Яблоновское городское поселение» Хаз З.К. - заместитель председателя комиссии; руководитель отдела муниципальной собственности и правового обеспечения администрации МО «Яблоновское городское поселение» Берзегов Р.А.; руководитель отдела ЖКХ, благоустройства и санитарного контроля администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» Халашта М.А.; руководитель социально-экономического отдела администрации МО «Яблоновское городское поселение» Гоова Ж.З.; главный специалист отдела архитектуры, градостроительства и использования земель администрации МО «Яблоновское городское поселение» Туюк З.Г. - секретарь комиссии.

Количество участников публичных слушаний: 0 человек.

Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях, ФИ.О. заявителя: Проект решения об отклонении от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке площадью 248 кв.м., расположенном по адресу: Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Федина, б/н, гр.Куиз Б.А.

Предложения или рекомендации экспертов, участников, постоянно проживающих на рассматриваемой территории: Принять в установленном законом порядке решение об отклонении от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке площадью 248 кв.м., расположенном по адресу: Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Федина, б/н.

Предложения или рекомендации иных участников - нет. Предложения внесены (ФИ.О эксперта, участника, название организации) Хаз З.К. - заместитель председателя комиссии.

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. За время обсуждения от участников публичных слушаний не поступило предложений или возражений по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке.

2. Решение об отклонении от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, площадью 248 кв. м, с кадастровым номером: 01:05:0200025:219, категории земель: «Земли населенных пунктов», расположенного по адресу: Тахтамукайский район, пгт.Яблоновский, ул.Федина, б/н, принадлежащего гр. Куиз Б.А. с отступом от границы земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200025:208 по ул.Федина, б/н - 1 м, принято комиссией единогласно.

ПРОДАЕТСЯ

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 12 соток** в холмистой местности аула Тахтамукай по ул.Мира, 16, в 8 км от Краснодара. Идеальное место для разведения живности. Цена 1200 тыс.руб. Тел. 8918 9990011.

- **УЧАСТОК 8 соток**, коммуникации рядом Адрес: а. Тахтамукай, ул. Убынская, 51. Тел. 89189717162

- **ДОМ 60 кв.м.** на земельном участке 12 соток в а.Тахтамукай. Рядом еще один **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 12 соток** с временкой 50 кв.м. Тел.: 8918 3663969.

- **ДОМ** на земельном участке 6 соток в а.Тахтамукай, ул. Полевая, 13. Все коммуникации. Цена 2 млн руб. Тел.: 8918 3705189.

- **ЧАСТНЫЙ 2-Х ЭТАЖНЫЙ ДОМ** в а.Тахтамукай, огород 15 сот. ул. Южная, 32. Цена договорная. Тел. +7-918-625-07-17.

- **ПАВИЛЬОН ПОД КОММЕРЦИЮ.** В помещении 12 кв.м. есть вода, электричество, сплит-система, стеллажи, витрина. Обращаться по тел. 8918 2332829 с 10 до 20 часов.

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ ПАЙ 2,87 га**, земли бывшего совхоза «Октябрьский». Тел. 8952 8184992.

ПРИГЛАШАЕМ ДЕВУШЕК И ДЕТЕЙ В НАШУ ФИТНЕС-СТУДИЮ:

- **силовые тренировки** - занятия для прокачки мышц, укрепления суставов

- **джампинг и джампинг кидс** - кардиотренировка на мини-батутах

- **степ-аэробика** - кардиотренировка с использованием степ-платформы

- **зумба** - зажигательное танцевальное направление

- **стретчинг** - тренировка на развитие гибкости, мобильности суставов, расслабление.

Адрес: п. Энем, ул. Чкалова, 15А (напротив здания почты в центре). 8918-2211288 (Валерия), 8918-0759519 (Жанна).

БИОЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ МАССАЖ МИКРОТОКОВЫМИ ПЕРЧАТКАМИ ОТ СЕРТИФИЦИРОВАННОГО МАСТЕРА

- Выведение токсинов, очистка крови.
 - Улучшение кровообращения и обмена веществ.
 - Повышение клеточной активности, укрепление иммунитета, самовосстановление организма.
 - Снятие отеков, укрепление костей и мышц.
 - Регуляция вегетативной нервной системы, улучшение качества сна.
 - Регуляция эндокринной системы, косметический эффект, снижение веса.
 - Освобождение энергетических каналов, устранение застоев крови.
- Тел.: 8918 3064598**
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Сдается в аренду или продается ОФИСНОЕ ЗДАНИЕ площадью 286,1 кв.м. с земельным участком 2403 кв.м. в а.Тахтамукай по ул.Кузнечная, 2 (здание судебных приставов). **Тел. 8 918 462 18 91**

ДОСТАВКА, УСТАНОВКА И РЕМОНТ корпусной и мягкой мебели.
Тел. 8-918-222-39-02

Продается МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ с пухиком в отличном состоянии.
Тел. 8918 2687207.

- **СЫР АДЫГЕЙСКИЙ ДОМАШНИЙ:** оптом от 20 кг и выше по цене 300 руб. за кг. Возможна доставка в пределах Энема, Яблоновского и рядом. Тел. 8938 5501035.

- **МОЛОКО, СЫР АДЫГЕЙСКИЙ. Самовывоз.**
х.Суповский. Тел. 8918 4297681.

Фермерское хозяйство реализует КУРОЧЕК-МОЛОДОК 3, 5, 8 месяцев – Кубань, Серебристые, Ломан-браун, Минорка.
Доставка бесплатная. Тел.: 8989 8085004.

СЛУЖБА 02 СООБЩАЕТ

СКИДКА НА ОПЛАТУ ШТРАФОВ ГИБДД

Льготный период действует 20 суток с момента вынесения постановления о штрафе.

Условия уплаты штрафа ГИБДД со скидкой не распространяются на: вождение ТС без регистрации; проезд на запрещающий сигнал светофора; выезд и движение по встречной полосе; повторное превышение скорости на 40 км/ч и более; управление автомобилем в нетрезвом состоянии, отказ от освидетельствования на опьянение; последствия ДТП в виде вреда здоровью средней или легкой степени тяжести. Нарушители получают квитанции, в которых внизу будет указано, что в течение 20 дней действует льготный период оплаты штрафа ГИБДД. Отсчет ведется со времени вынесения постановления об административном штрафе. Именно такой срок устанавливает закон об уплате штрафов со скидкой 50%. Но уже на 21 день нарушителю придется произвести 100-процентную оплату суммы, указанной в квитанции. Проверить наличие неоплаченных штрафов можно через <http://shtrafv-gibdd.ru/>.

Адам ТЛЕХУСЕЖ, начальник ОГИБДД ОМВД России по Тахтамукайскому району

ИТОГИ

КАЧЕСТВЕННОЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГОСУСЛУГ – ЧЕРЕЗ ЕДИНЫЙ ПОРТАЛ

Итоги работы МРЭО ГИБДД №2 по РА за минувший год свидетельствуют о том, что количество пользователей и объем заказанных услуг, совершенных через портал госуслуг продолжает расти.

В 2022 году МРЭО предоставлено 20616 государственных услуг по регистрации транспортных средств, обмену и выдаче водительских удостоверений. Из 14440 заявлений на регистрацию транспортных средств 3758 поданы в электронном виде.

6176 граждан обратились по вопросу обмена и выдачи водительских удостоверений: 5367 через портал госуслуг, 365 – через МФЦ.

Получением госуслуг по обмену удостоверения воспользовались 111 граждан ЛНР, ДНР и Херсонской области.

С 14.12.2022 года получение государственной услуги по выдаче и обмену водительского удостоверения для граждан ЛНР, ДНР и Херсонской области согласно постановления Правительства Рос-

сийской Федерации №2216 от 02.12.2022 года без оплаты государственной пошлины и без предоставления медицинской справки производится в МРЭО ГИБДД №1 МВД по Республике Адыгея (дислокация – г.Майкоп) по адресу: г.Майкоп, ул.Ворошилова, д.225.

С 01.01.2023 года в России перестала действовать 30-процентная скидка на оплату госпошлин через портал государственных услуг.

Несмотря на это, руководство УГИБДД МВД по Республике Адыгея рекомендует предварительно записываться на прием в регистрационно-экзаменационное подразделение через единый портал госуслуг для своевременного и качественного предоставления государственных услуг.

Материнский капитал на покупку или строительство жилья!

Гарантия законности и безопасности сделки! Операционный офис

КПК «СОДЕЙСТВИЕ»

Ждем вас по адресу: пос. Яблоновский, ул. Гагарина, д. 144/1, корп. 2, **телефон 8-989-142-02-01**
Режим работы офиса: пн-пт 9.00 - 18.00, перерыв 13.00 - 14.00, сб, вс - выходной.

КПК «Содействие» ИНН 6674154590

Возможен выезд специалиста для проведения сделки по предварительной записи.

В военный комиссариат г.Адыгейск, Тахтамукайского

и Теучежского районов Республики Адыгея **ТРЕБУЮТСЯ:**

Медицинская сестра - заработная плата 15-18 тыс.руб., образование медицинской сестры, наличие сертификата, знание ПК.

Старший помощник начальника отделения - заработная плата 15-18 тыс.руб., умение работать с документами, знание ПК.

Старший помощник начальника отделения (психолог) - заработная плата 15-18 тыс.руб., умение работать с документами, знание ПК.

Помощник начальника отделения - заработная плата 15-16 тыс.руб., умение работать с документами, знание ПК.

Слесарь ремонтник - заработная плата 13-14 тыс.руб.

Обращаться: п.Энем, ул.Седина, 46, тел. 8918 043 94 91.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ

любой марки, расчет сразу.

Тел.: 89996359604

Утерянное служебное удостоверение, выданное ФКУ ИК-2 ФСИН, выданное на имя **Куйсокова Адама Киновича** считать недействительным.

Официальный сайт газеты:
<http://gazetasoglasie.ru>

За достоверность рекламы и объявлений ответственность несет заказчик

Согласие

Учредители: Администрация МО «Тахтамукайский район», Совет народных депутатов МО «Тахтамукайский район»

Адреса издателей: (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Гагарина, 2), (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Ленина, 60)

Издание зарегистрировано в южном окружном межрегиональном территориальном управлении МПТР РФ свидетельством о регистрации ПИ N10-3916

Подписной индекс 52221

Перепечатка материалов, опубликованных в «Согласии», - только с разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385100, аул Тахтамукай, ул.Ленина, 62,

тел.: 96-1-68, факс: 96-3-96, E-mail: gazetasoglasie@mail.ru

Отпечатано в ОАО «Полиграф-Юг» (385000, г.Майкоп, ул.Пионерская, 268).

Выходит по средам и субботам ТИРАЖ 1193 Заказ №

Главный редактор -

Меда Хамедовна БОЛЕТОВА

Номер подписан в печать -

18.00, по графику - 18.00